

Πολωνίας Σάββας:

«Χώρες αλλάζουν παραδόσεις και έθιμα ετοιμάζοντας το έδαφος στον Αντίχριστο»!

Γράφτηκε από τον/την Romfea.gr. 10-Ιαν-2024. 11:40

Πύρινο κήρυγμα έκανε κατά τη Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων (7 Ιανουαρίου π.ημ.) ο επικεφαλής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας, Μητροπολίτης Βαρσοβίας κ. Σάββας.

Σύμφωνα με τα Ουκρανικά ΜΜΕ ο κ. Σάββας στην ομιλία του δήλωσε ότι σήμερα δεν αρκεί να αυτοαποκαλούμαστε Ορθόδοξοι.

«Η ταυτότητα του μέλους της Ορθοδόξου Εκκλησίας οφείλει να επιβεβαιώνεται στην καθημερινή ζωή από την ανδρεία της μαρτυρίας της πίστεως στον Χριστό, την αφοσίωση στη διδασκαλία της Εκκλησίας και των παραδόσεων, που κληροδότησαν οι προκάτοχοι και πρόγονοι» - τόνισε μεταξύ άλλων ο Πολωνίας κ. Σάββας.

Σε άλλο σημείο ο κ. Σάββας σχολίασε και την εκκλησιαστική κατάσταση που επικρατεί στην Ουκρανία, καταδικάζοντας για ακόμη μια φορά την κατάληψη της Λαύρας των Σπηλαίων το Κιέβου, χαρακτηρίζοντας ως «σατανιστές» όσους διέπραξαν αυτό.

Σύμφωνα με τον Μακαριώτατο, η απόφαση της ουκρανικής κυβέρνησης να εορτάζονται τα Χριστούγεννα με το νέο ημερολόγιο γίνεται μόνο και μόνο προς όφελος των προδοτών της Ορθοδόξου πίστεως, δηλαδή των Ουνιτών.

Σε άλλο σημείο ο κ. Σάββας υπενθύμισε ότι ο επικεφαλής των Ουκρανών Ουνιτών εξαρχής είχε την έδρα του στο Λβοφ, και τώρα την μετέφερε στο Κιέβο με σκοπό την περαιτέρω εξάπλωση της Ουνίας.

«Η καταναγκαστική καθιέρωση του νέου λειτουργικού εορτολογίου είναι ένα βήμα προς την νέα καθολική Ουνία των ουνιτών με τους Ορθοδόξους Ουκρανούς» - ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Σάββας.

Σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας η νέα Ουνία δύναται να οδηγήσει στην κατάρρευση της Ουκρανίας.

Ακόμη υπενθύμισε ότι η Ουνία της Μπρέστης το 1596 στάθηκε αφορμή της καταρρεύσεως της Πολωνολιθουανικής Κοινοπολιτείας (του ιστορικού κράτους της Πολωνίας, το οποίο κατείχε τα εδάφη της σύγχρονης Πολωνίας, Ουκρανίας, Λιθουανίας και Λευκορωσίας).

Επίσης, ο Μητροπολίτης Σάββας εξέφρασε την πεποίθηση ότι εκείνη η κατάρρευση ήλθε ως τιμωρία του Θεού για την Ουνία και προειδοποίησε ότι σε περίπτωση μιας νέας Ουνίας η Ουκρανία θα ακολουθήσει την ίδια πορεία.

Τέλος ο κ. Σάββας σημείωσε ότι ο κόσμος οδηγείται προς τα έσχατά του: **«Σήμερα ολόκληρες οι χώρες αλλάζουν τα θέσπια, τις παραδόσεις και τα έθιμά τους, ετοιμάζοντας το έδαφος για την έλευση του αντιχρίστου».**

<https://www.romfea.gr/epikairota-xronika/61069-polonias-savvas-xores-allazoun-paradoseis-kai-ethima-etoimazontas-to-edafos-ston-antixristo>

Το παρόν (εκτυπώσιμο): <https://www.imdleio.gr/diaf/2024/Polonias-paradoseis.pdf>